



ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

**ПРОГРАММА ЗАНЯЛА ТРЕТЬЕ МЕСТО В НОМИНАЦИИ
«ЛУЧШАЯ ПРОГРАММА КОРПОРАТИВНОЙ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ В СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ
КОМПАНИИ» В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
«ЛИДЕРЫ КОРПОРАТИВНОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ-2013»**



ЦЕЛЬ ПРОГРАММЫ:

***ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ КОМФОРТНОСТИ ЖИЗНИ
ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ***



**На территории городского округа Выкса
постоянно проживают
8 тысяч людей с ограниченными возможностями,
из них более 250 детей.**



ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

- АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ;
- СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ «МЫ ВМЕСТЕ!»;
- ОБУЧАЮЩИЕ СЕМИНАРЫ М.Г. ДРЕЗНИНОЙ И ЦЕНТРА ЛЕЧЕБНОЙ ПЕДАГОГИКИ;
- СТРОИТЕЛЬСТВО ПАНДУСОВ;
- КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛАСС ДЛЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ;
- БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ;
- ФОТОВЫСТАВКА;
- АКЦИЯ «ЧУДО-ЛАВКА».



23 ИЮНЯ 2013 ГОДА В ГОРОДЕ
ВЫКСА (НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ)
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
«ОМК-УЧАСТИЕ» ПРОВЕЛ
СОЦИАЛЬНУЮ АКЦИЮ

«МЫ ВМЕСТЕ!»



ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



В ЯРКОМ И КРАСОЧНОМ ШЕСТВИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ АРТИСТЫ И МУЗЫКАНТЫ, ВЕЛОСИПЕДИСТЫ И БАЙКЕРЫ, ГОСТИ ПРАЗДНИКА, СПЕЦИАЛЬНО ПРИЕХАВШИЕ ИЗ МУРОМА, КУЛЕБАК, НАВАШИНО И ШАТКОВСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ.





ОМК·Участие
Благотворительный фонд

ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

ОКОЛО 700 ЧЕЛОВЕК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ШЕСТВИИ И ЕЩЕ БОЛЕЕ ПОЛУТОРА ТЫСЯЧ СТАЛИ ЗРИТЕЛЯМИ АКЦИИ «МЫ ВМЕСТЕ!».

МНОГИЕ ЗРИТЕЛИ, УВИДЕВ ВЫСТУПЛЕНИЕ АРТИСТОВ, ТУТ ЖЕ ЗВОНИЛИ ЗНАКОМЫМ С ПРЕДЛОЖЕНИЕМ ОТЛОЖИТЬ ВСЕ СВОИ ДЕЛА И БЕЖАТЬ НА ПРАЗДНИК.



ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



**КОНЦЕРТНАЯ
ПРОГРАММА
ПРОДОЛЖАЛАСЬ БОЛЕЕ
ТРЕХ ЧАСОВ – ВСЕ ЭТО
ВРЕМЯ НА ПЛОЩАДИ
МЕСТНЫЕ БАЙКЕРЫ
КАТАЛИ НА СВОИХ
МОТОЦИКЛАХ ДЕТЕЙ И
ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ.**

**ТАКЖЕ ЗРИТЕЛИ
ДОШКОЛЬНОГО
ВОЗРАСТА МОГЛИ
ПРОЕХАТЬ ПО
ПЛОЩАДИ В ЛЮБОЙ
КОНСТРУКЦИИ,
ПРИНИМАВШЕЙ
УЧАСТИЕ В КАРНАВАЛЕ.**





В ТРАНСФОРМАЦИИ ИНВАЛИДНЫХ КОЛЯСОК И СОЗДАНИИ СЦЕНИЧЕСКИХ КОСТЮМОВ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ПРИНЯЛИ ВОЛОНТЕРЫ – РАБОТА ПРОДОЛЖАЛАСЬ В ТЕЧЕНИЕ НЕДЕЛИ.

ВСЕ УЧАСТНИКИ ШЕСТВИЯ СМОГЛИ РЕАЛИЗОВАТЬ МЕЧТУ О СКАЗОЧНОМ НАРЯДЕ – ГРИМЕРЫ И ХУДОЖНИКИ ПОЗАБОТИЛИСЬ О КАЖДОМ УЧАСТНИКЕ КАРНАВАЛЬНОГО ШЕСТВИЯ.





ОМК·Участие
Благотворительный фонд

ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

БОЛЕЕ ТРЕХ ЧАСОВ ПРОДОЛЖАЛАСЬ КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА, В КОТОРОЙ БЛИСТАЛИ ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ ПАРЫ ИЗ КЛУБА «ТАНЦЫ НА КОЛЕСАХ» (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ).



ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



**ПЕРЕД СЦЕНОЙ БЫЛА
ОБОРУДОВАНА ВИП-ЗОНА,
КОТОРУЮ ЗАНЯЛИ ЛЮДИ
С ОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ. ОНИ
ТЕПЛО ПРИВЕТСТВОВАЛИ
НОМЕР,
ПОДГОТОВЛЕННЫЙ
ЦЕНТРОМ «ПЕЛИКАН», И
ВЫСТУПЛЕНИЕ ТЕАТРА
ГЛУХИХ ИЗ БЕЛОРУССИИ.**



ВЫКСА – ГОРОД РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

ГЛАВА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЫКСА ИГОРЬ МАТЮКОВ:

«ЭТА АКЦИЯ ДАЕТ НАМ ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ УРОК МУДРОСТИ И ДОБРОТЫ, УЧИТ НАС РАДОВАТЬСЯ УСПЕХУ ДРУГ ДРУГА. МНОГИМ ИЗ НАС В ОБЫЧНОЙ ЖИЗНИ ТАК НЕ ХВАТАЕТ ЗАБОТЫ, УЧАСТИЯ, ПОДДЕРЖКИ. ОЧЕНЬ ВАЖНО, КОГДА ЛЮДИ ПОНИМАЮТ И ЧУВСТВУЮТ, ЧТО ОНИ ЖИВУТ ВМЕСТЕ В ОДНОМ ГОРОДЕ».

